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ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRASE DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DEZESSETEDE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia dezessete de

setembro de dois mil e dezenove, das dezesseis às dezoito horas, na sala 502 do Prédio III do

Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Calendário de Eventos

2019.2. O representante discente Gabriel Silveira apresentou proposta de realização da Semana

de Letras nos dias 09, 10 e 11 de outubro, solicitando liberação das aulas para participação dos

alunos no evento nos dias 09 e 10. A proposta foi aprovada por unanimidade. O professor Marcelo

dos Santos confirmou a realização do Seminário de Ensino e Extensão no dia 13 de novembro. 2.

Calendário de Assembleias Discentes. O discente Gabriel Silveira apresentou proposta de

realização de assembleia no dia 24 de outubro, quinta-feira, às 19h, com liberação dos alunos para

participação entre as 19h e as 20h. A solicitação foi aceita por unanimidade. 3. Aprovação de

parecer da Comissão de Matrícula sobre processo de Mobilidade Acadêmica Internacional da

aluna Nívea de Siqueira Rios. A Comissão de Matrícula apresentou parecer de 16 de setembro de

2019 deferindo o pedido da aluna, que satisfaz todos os requisitos estabelecidos no Artigo 3 da

Resolução 3.538 de 08/12/2010. O parecer foi aprovado por unanimidade. 4. Aprovação de ata da

comissão de avaliação de pedido de progress~o funcional docente da professoraCarla

Miguelote. A professora Luciana Vilhena apresentou a ata de reunião da comissão avaliadora,

composta também pelas professoras Maria Cristina Rigoni Costa e Giselle Maria Sarti Alves, que no

dia 11 de seteembro de 2019 considerou a solicitação da professora APROVADA para progressão

de professor adjunto nível 1 classe C para professor adjunto nível 2 classe C, com 92 pontos. A ata

foi aprovada por unanimidade. 5. Aprovação de ata da comissão de avaliação de pedido de

progressão funcional docente do professor Marcelo dos Santos. A professora Luciana Vilhena

apresentou a ata de reunião da comissão avaliadora, composta também pelas professoras Maria
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Cristina Rigoni Costa e Giselle Maria Sarti Alves, que no dia 11 de seteembro de 2019 considerou a

solicitação do professor APROVADA para progressão de professor adjunto nível 1classe C para

professor adjunto nível 2 classe C, com 92 pontos. A ata foi aprovada por unanimidade. 6.

Aprovação de ata da comissão de avaliação de pedido de progressão funcional docente da

professora Ana Carolina Sampio Coelho. A professora Luciana Vilhena apresentou a ata de

reunião da comissão avaliadora, composta também pelas professoras Maria Cristina Rigoni Costa e

Giselle Maria Sarti Alves, que no dia 16 de setembro de 2019 considerou a solicitação da

professora APROVADA para progressão de professor adjunto nível 1 classe C para professor

adjunto nível 2 classe C, com 81 pontos. A ata foi aprovada por unanimidade. 7. Pedido de

progressão funcional docente da professora Maria José Cardoso Lemos. Foi formada uma

comissão composta pelos professores Marcelo dos Santos, Ana Carolina Sampaio Coelho e Giselle

Maria Sarti Alves para a análise do pedido. 8. Pedido de progressão funcional docente da

professora Júlia Vasconcelos Studart. Foi formada uma comissão composta pelos professores

Marcelo dos Santos, An51Carolina Sampaio Coelho e Giselle Maria Sarti Alves para a análise do

pedido. 9. Pedido de afastamento para realização de estágio de pós-doutorado da professora

Ana Carolina Sampaio Coelho. A professora apresentou pedido de afastamento no período de 01

de fevereiro de 2020 a 15 de agosto de 2020, de acordo com agenda pré-definida pelo

Departamento de Letras, e com o seguinte plano de distribuição da carga horária letiva: prof.

Kelvin Falcão Klein (4h semanais), professor Manoel Ricardo de Lima (4h semanais) e professora

Carla da Silva Miguelote (2h semanais). O pedido foi aprovado por unanimidade. 10. Pedido de

afastamento no país da professora Maria José Cardoso Lemos. A professora apresentou pedido

de afastamento para participação no SEPEL, na Universidade Federal de Uberlândia, entre os dias

29 e 31 de outubro, com substituição nas atividades pedagógicas pelos professores Carta

Miguelote e Marcelo dos Santos. O pedido foi aprovado por unanimidade. 11. Pedido de

afastamento no país da professora Ana Carolina Sampaio Coelho. A professora apresentou

pedido de afastamento no país para participar do VI Congresso Nacional de Educação Avaliação:

Processos e Políticas, em Fortaleza - Ceará, nos dias 24 e 25 de outubro, com substituição nas

atividades pedagógicas pela professora Carla Miguelote. O pedido foi aprovado por unanimidade.
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12. Pedido de afastamento no exterior do professor Kelvin Falcão Klein. O professor apresentou

pedido de afastamento para participação no evento "Leggi parole di un tempo scomparso. Juan

Rodolfo Wilcock (1919-2019)", de 02 a 06 de dezembro de 2019, na Universidade de Chieti-

Pescara, Itália (Università degli Studi "Gabriele d 'Annunzio" di Chieti-Pescara), com substituição

nas atividades letivas pelas professoras Maria José Lemos e Carla Miguelote. O pedido foi

aprovado por unanimidade. 13. Agenda de afastamentos de pós-doutorado. Foram aprovadas as

previsões de licença da professora Carla Miguelote (2021.1) e Maria José Cardoso Lemos (2021.2).

14. Aprovação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto,

Área Letras/literatura Brasileira. Foi aprovado o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado

para Professor Substituto, Área Letras/Literatura Brasileira, edital 47/2019, de 02 de agosto de

2019, com a seguinte classificação dos candidatos aprovados em ordem crescente: 1°. Lugar -

candidata: Clara Avila Ornellas, nota Dez (10,0); 2°. Lugar - candidata: Fabiana Bazilio Farias, nota

Dez (10,0); 3°. Lugar - candidata: Angeli Rase do Nascimento, nota Nove vírgula Oito (9,8); 4°.

Lugar - candidato: Davi Andrade Pimentel, nota Oito vírgula Nove (8,9); 5°. Lugar - candidato:

Gustavo Guenzburger, nota Oito vírgula Dois (8,2). Sem mais assuntos a tratar, o professor

Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da

Escola de Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo professor Marcelo dos Santos, que

secretariou a Reunião.
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Professora Lucia Ricota Vilela Pinto

Professor Manoel Ricardo de Lima Neto

Professora Maria Cristina Rigoni Costa

sé Cardoso Lemos

William Garcia dos Santos (Técnico em Assuntos Educacionais)

Bruno do Valle Brick (Técnico Administrativo)
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